

## За работой

Граждане с. Пожарского, Переславского уезда, по инициативе председателя машинного товарищества Тимофеева, решили трактором Алексеевского совхоза вспахать свои луговые участки, на которых трава почти не росла.

Пока тракторист пил чай, народ с нетерпением ждал начала пахоты. Через полчаса на улице показался тракторист, повертел за ручку и его лошадь затрещала, оставаясь на месте.

Толпа глядит, смеётся.

Знать не пойдёт, не хочет.

Тракторист сел, дёрнул за ручку и стальной конь пошёл. Да так, что народ не успевал бежать за ним.

Из соседней деревни пришли посмотреть работу трактора.

И конь пахал... Он брал пласт, какой только желал хозяин участка.

<sup>\*</sup>П-ж-рск, ?. За работой / ?. П-ж-рск // Призыв. — 1926. — 27 августа. — С. 6.